

# 汽柴油今起每吨均涨600元,相当于90号汽油和0号柴油—— 每升分别上调0.44元和0.51元

新华社北京3月19日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会19日宣布,自3月20日零时起将汽、柴油价格每吨均提高600元,相当于全国90号汽油和0号柴油每升平均分别提高0.44元和0.51元。

发展改革委有关负责人说,2月8日成品油价格调整后,受伊朗核危机等因素影响,国际市场油价大幅攀升。

2月下旬和3月上旬,美国西德克萨斯原油和英国北海布伦特原油期货价格分别达到每桶109.8美元和126.2美元,均创2011年4月份以来的最高水平。2月24日,国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格上涨即超过4%,目前涨幅已超过10%,因此,国家根据现行成品油价格形成机制相应提高了国内汽、柴油价格。

现行成品油价格形成机制规定,当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。

这位负责人说,国家将按照已建立的石油价格补贴机制,继续对种粮农民、渔业(含远洋渔业)、林业、城市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客运)给予补贴,并对出租车运价调



3月19日晚,在江苏无锡一家加油站,等待加油的车辆排起了长龙。新华社发(还月亮 摄)

整前给予临时补贴。中央财政将按农资综合补贴动态调整机制规定,及时足额安排农资综合补贴资金,确保农民种粮收益不因柴油价格调整而减少。

国家将按相关机制规定,于4月底前将

2011年对种粮农民、渔业、林业、城市公交、农村道路客运、出租车等部分困难群体和公益性行业的油价补贴清算资金拨付地方,并提前预拨部分2012年补贴资金,化解成品油价格调整影响。

## 中央机关公开遴选公务员 44家175个职位 首次遴选正处级领导

新华社北京3月19日电(记者 赵超)记者19日从有关部门获悉,中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局组织的2012年中央机关公开遴选公务员工作即将全面展开。

此次公开遴选报名时间为2012年3月21日至30日,笔试时间为2012年4月15日。在全面总结中央机关公开遴选公务员试点工作的基础上,此次公开遴选进一步增加了职位数量,提高了职务层次,扩大了遴选范围,并首次公开遴选正处级领导职位。

今年共有44家中央机关计划遴选175个职位,遴选职位包括正处级领导职位、副处级领导职位和主任科员职位。报名采取个人自愿并经组织推荐相结合的方式。其中,报考正处级领导职位,须现任县处级正职领导职务或调研员,年龄在43周岁以下;报考副处级领导职位,须现任县处级副职领导职务、副调研员或具有3年乡镇(街道)党政正职工作经历的正科级领导职务,年龄在40周岁以下;报考主任科员职位,须现任乡科级正职领导职务、主任科员或任职满3年的乡科级副职领导职务、副主任科员,年龄在35周岁以下。

今年首次将参照公务员法管理机关(单位)工作人员纳入公开遴选范围。报考范围为:省级及以下机关中已进行公务员登记备案且在编在岗的公务员;省级及以下参照公务员法管理机关(单位)中已进行参照登记备案且在编在岗的工作人员。中央机关设在地方的单位(包括垂直管理单位、派出单位等)符合上述条件的也可报考。所有报考者均须具有2年以上基层工作经历。

中央组织部干部一局(公务员管理办公室)、国家公务员局有关负责人称,公开遴选是深化干部人事制度改革、树立重视基层导向的有益实践,是从公务员队伍结构上保持领导机关和基层紧密联系的积极探索,是改善领导机关公务员队伍结构行之有效的措施之一。

## 故宫失窃案被告人石柏魁一审被判13年

新华社北京3月19日电(记者 涂铭)19日上午,备受关注的故宫失窃案在北京市第二中级人民法院一审宣判,法院以盗窃罪判处被告人石柏魁有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处罚金13000元。

法院经审理查明,2011年5月8日,被告人石柏魁来到位于北京市东城区景山前街4号的故宫博物院,趁人不备潜入斋宫内的夹道处并避开清园的工作人员。当晚8时许,石柏魁断开斋宫配电室安防系统电源后,采用撬锁、破窗、破墙等手段进入诚肃殿,打破展柜,窃得香港两依藏博物馆在此展出的《交融——两依藏珍选粹展》金嵌钻石手袋等9件展品。当晚,在逃离故宫的途中,石柏魁先后将所窃的5件展

品遗落或丢弃于故宫后宫围墙东北角、十三排南岗亭南侧及上驷院东面竹林内(此5件展品均已起获),后逃离现场。因销赃未果,石柏魁将其窃得的剩余4件展品分别扔弃于北京市海淀区颐和园路西侧的垃圾桶内及知春路大钟寺东路北口路边。

2011年5月11日,石柏魁被公安机关抓获归案。石柏魁到案后,带领侦查人员从知春路大钟寺东路北口路边起获其扔弃的展品1件。上述起获的6件展品均已发还。石柏魁所盗窃的9件展品,香港两依藏博物馆向中国人民财产保险股份有限公司投保的保险金额为人民币41万元,其中丢失的3件展品保险金额为人民币15万元。

此外,法院还查明,2010年12月5日,石柏魁在位于北京市张家湾镇的一家自助烤涮店内,趁看店服务员熟睡之机,窃得IBM牌T41型笔记本电脑1台及钱包(内有人民币500余元)、身份证等物品,所窃赃款已被挥霍。2011年5月10日,石柏魁在北京市海淀区某网吧内,趁被害人张某某熟睡之机,窃得张某某手机1部(价值人民币240元)。

法院审理后认为,被告人石柏魁以非法占有为目的,在国家重点文物保护单位内盗窃展品,情节特别严重,又系多次盗窃,其行为已构成盗窃罪,依法应予惩处。鉴于石柏魁归案后如实供述自己的罪行,并具有坦白情节,依法对其予以从轻处罚,据此作出上述判决。

## 苹果何时能对色情出版物下载“说不”?

□新华社记者 高少华 龚雯

iphone、ipad等产品全球热销,但苹果应用商店再次被曝光存在大量色情出版物,其中在图书类下载应用中,排行榜前10位半数以上都涉及色情内容。面对一直未能根治的“黄毒”顽症,人们不禁要问:苹果究竟何时能对色情出版物公开下载说“不”?

### 长期如故:苹果再被曝光“涉黄”

苹果应用商店中存在色情内容早已被曝光。2011年9月,国内媒体曾集中报道过苹果涉黄现象。当时,正逢苹果在中国最大零售店在上

海开业,苹果高层在接受记者采访时表示,会就该问题向美国总部反映并予以跟进,但至今尚未给出令人满意的答复。

记者近日登录苹果应用商店看到,色情内容依然大肆存在。其中,在图书类别下的付费金榜中,排名第二位的即是《百部古今情色小说合集》,第三位的是《有声情爱经典》……在排行榜前10位中,半数以上的图书名字都涉及色情内容。另外在免费金榜中,也有多本图书涉及色情内容。还有一些少儿不宜的内容居然与少儿读物排列在同一页面。

### “毒瘤”缘何难除?

苹果中国新闻发言人黄昱娜对记者表示,尽管苹果在对开发者的审核环节是严格的,但不乏一些应用开发者在后期经营中会出现违约,不履行协议条款。

“面对线上约52万种软件应用,尤其是一些软件开发商的小动作,例如开发商通过后台操作在产品上嵌入色情网页,又或者在一开始提供产品时就选择恶意隐瞒,苹果就很难做到全面监控。”向苹果公司提供游戏的软件开发商上海傲天活力信息科技有限公司CEO王涛称。

有业内人士认为,除了上述“钻空子”的开发者,苹果或还与其内外监管有密切相关。据艾瑞咨询分析师沈岁认为,苹果作为一家美国公司,在对这一问题的认知上可能存在差异。

业界认为,作为全球高科技行业成功的创新典范,苹果在赚取高额商业利润的同时,理应承担相应的监管职责。那么,苹果对于色情内容制造者是否有严厉的违约处罚?是否会中止合作又或是终身解约?对于业内和消费者关心的这些问题,苹果方面在接受记者采访时表示,由于这些问题已涉及公司“内部运营”信息,因此不作任何解释和评论。

傲天活力CEO王涛表示,虽然目前苹果对产品有进行提示,但这并不代表苹果就能够置身事外,尤其是中国已是继美国之后消费第二大市场,苹果急需负起监管责任,才能为用户提供更好的服务。

上海泛洋律师事务所合伙人刘春泉律师告诉记者,涉及色情之事除了要追究苹果的责任外,更要对国内软件开发商进行行业监管,作为国内开发商涉及色情之事,必须通过相关法律规定对其予以相应惩处,从而完善国内娱乐和服务应用软件的安全性和健康性。

(据新华社上海3月19日电)

## 首家私人飞机4S店 开业3天卖出14架

据法制晚报消息 3月19日上午,记者从国内首家私人飞机4S店获悉,自3月16日正式开业,已经售出14架飞机,客户来自珠三角、长三角以及东北的部分城市。

记者了解到,首家私人飞机4S店是隶属珠海西锐通用航空有限公司,公司经过了引进飞机、办理飞机三证以及中国民航局检查、经营许可审定等相关手续,大概经历一年左右时间,完成十余万字运营手册编撰。

其最终在今年的3月中旬获得由中国民航局中南地区管理局颁发的运营许可证。这家私人飞机运营服务中心的成立,也标志着中国私人飞机领域一次非常重大的突破。

### 所售14架飞机 价位为300万元和500万元

3月19日上午,珠海西锐通用航空有限公司工作人员告诉记者,最近几天,4S店刚刚开业,前来参观和咨询的客户络绎不绝。目前已经售出14架飞机,分别是西锐S20和S22两款型号,价位分别为300万元和500万元。

前去参观的一公司老板刘先生表示,飞行一直是人类的梦想,中国的低空飞行渐渐开放,可以先买回飞机学会飞行,然后开飞机出去旅行,慢慢享受空中游览的休闲方式。

据悉,目前我国广东、广西、湖北等省份已进行低空空域管理改革试点。而珠海低空空域目前还没有确定开放时间。据这家公司的相关人员介绍,珠海的飞机4S店只是一个开始,目前其已经在沈阳、丹东、吉林、大庆等地选址筹备更多私人飞机4S店,以后还会遍及其他城市。

不管你有无经验,不管你是否有大专学历  
只要你自认为可以成为一名广告达人,请加入我们——

## 热招广告达人

恭候席位  
业务精英 平面美术设计 办公室主管 文秘  
业务经理 前台接待

地址:鹤壁日报社二楼205室

电话:0392-3333920 18939291333

今一达传媒广告有限公司